

今日德州

## 城事

这条路看起来真费劲

# 50米的盲道竟有15个弯

本报5月29日讯(记者 牟张涛 马志勇) 在湖滨北大道和大学路交叉口的东南角,不到50米的盲道竟然拐了15个弯,乍一看挺美观,但不少市民担心盲人朋友这段路怎么走。29日,记者对市区的盲道进行了调查,发现的问题不少。

“当时在这里走的时候,感觉很美观,但仔细看这是盲道。”市民杨先生说。在湖滨北大道和大学路交叉口的东南角,人行道上设置了约50米的盲道,但盲道没有成直线,而是左拐右拐成了“S”形,粗略数了一下,竟有15个弯。人行道宽约1.5米,有多棵行道树,还有一个电线杆。

“这儿的盲道设置成这样已经两年多了。”市民黄先生说,相对于街道美观来说,更应该想到盲人朋友,“盲道不方便盲人,这样的美观我们真的不需要。”

在新湖大街和东方红路交叉口的西南角,一个岗亭“蹲”在盲道上,盲道在这里到了尽头。记者看到盲道尽头左右两侧都有障碍物。“这不是坑人吗?让盲人朋友左右为难啊?”在新湖风景区散步的市民赵女士说。

在东风西路运河大桥附近,大桥东侧一盲道的尽头直接达到河边,虽然河边有10厘米左右的“障碍”,因为运河较陡峭,站在河边不由得心有余悸。“盲人朋友一不小心走到这段盲道的尽头,稍不留神就会掉到河里,想想都可怕。”市民宋女士说。

►在德州湖滨大道与大学路路口的一处盲道连续有15个拐角。

本报记者 马志勇 摄



## 不愿被索要钱财 把同学肢解抛尸

本报5月29日讯(记者 牟张涛 通讯员 梁家卿) 家住东营的王某称初中同学田某多次无故向其索要钱财,5月13日,在又一次被索要钱财时,他将田某杀害,后又将田某碎尸后抛尸德州平原县。5月28日,平原警方将杀人碎尸犯罪嫌疑人王某抓获归案。

2012年5月15日上午,平原县王凤楼镇华中纸业公司值班的杨先生,到门外倒垃圾时发现一个黑色塑料袋包装物,打开发现是一堆碎肉。平原警方现场勘查发现碎尸是男性的部分尸体碎块,调查证实有一辆黑色轿车开到现场。抛弃该物的是一名男子,约二十四、五岁。民警随后确定嫌疑车辆为黑色奥迪100型轿车。

经过侦查,警方很快确定犯罪嫌疑人为家住东营的王某。28日17时许,民

警获悉王某在平原县火车站对过商店附近的线索后将其抓获。经审,王某供述,其与死者田某是初中同学,田某游手好闲,多年来数次无故向其索要钱财达十余万元。近日,田某又向其索要现金四万元,促使其下决心将田某杀死。

5月上旬,王某窜至平原王凤楼镇,让其姨兄陈某在王凤楼镇租房,并购买了绳子、杀猪刀及切肉刀、安眠药、高压锅等作案工具。5月13日6时许,王某以邀请田某到德州帮助其表弟要账给其提成为名,将田某骗至平原。当日22时许,王某驾车载田某去临邑途中,持事先准备的绳子将田某勒死并运回其在王凤楼租赁的房屋内碎尸。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。